Варіант № 2 100 тестових завдань|задавань|
Інформація: властивості, способи сприйняття і вистави|подання|
1.

Інформація в буденному (житейському) сенсі|змісті| — це:

а)

набір знаків;

б)

повідомлення, що передаються у формі|у формі| знаків, сигналів;

в)

відомості, що повністю|цілком| знімають або зменшують невизначеність, що існує|наявний| до їх отримання|здобуття|;

г)

відомості про навколишній світ і процеси, що протікають в нім, сприймані людиною або спеціальними пристроями|устроями|;

д)

відомості, що володіють новизною|новинкою|.

2.

Інформація в семантичній теорії — це:

а)

сигнали, імпульси, коди, що спостерігаються в технічних і біологічних системах;

б)

невід'ємна властивість матерії;

в)

всякі|усякі| відомості, повідомлення, знання;

г)

відомості, що повністю|цілком| знімають або зменшують невизначеність, що існує|наявний| до їх отримання|здобуття|;

д)

відомості, що володіють новизною|новинкою|.

3.

Інформацію, що відображає|відбиває| дійсне положення|становище| справ|речей|, називають:

а)

корисною;

б)

повною|цілковитою|;

в)

об'єктивною;

г)

достовірною;

д)

зрозумілою.

4.

Фізичний носій звукових (аудиальных|) повідомлень — це:

а)

концентрація в повітрі молекул газу;

б)

електромагнітні хвилі;

в)

гравітаційне поле;

г)

звукові хвилі (від 16 до 16000 Гц);

д)

атмосферний тиск|тиснення|.

5.

Інформація за способом її сприйняття людиною підрозділяється на:

а)

текстову, числову, графічну, музичну, комбіновану;

б)

буденну, суспільно-політичну, естетичну;
в)

візуальну, звукову, тактильную|, нюхову, смакову;

г)

наукову, виробничу, технічну, управлінську;
д)

соціальну, технічну, біологічну, генетичну.

6.

Підручник із математики містить|утримує| інформацію наступних|слідуючих| видів:

а)

графічну, текстову і числову;

б)

графічну, звукову і числову;

в)

графічну, текстову і звукову;

г)

лише|тільки| текстову інформацію;

д)

виключно|винятково| числову інформацію.

Інформаційні процеси

7.

Зберігання інформації — це:

а)

поширення|розповсюдження| нової інформації, отриманої|одержувати| в процесі наукового пізнання;

б)

спосіб поширення|розповсюдження| інформації в часі;

в)

запобігання доступу до інформації особам|лицям|, що не мають на це права;

г)

запобігання неумисному або несанкціонованому використанню, зміни інформації;
д)

процес створення|створіння| розподілених комп'ютерних баз і банків даних.

8.

Носієм інформації, представленої|уявляти| наскальними розписами давніх предків, виступає|вирушає|:

а)

папір;

б)

камінь;

в)

папірус;

г)

фотоплівка;

д)

полотно.

9.

Вимір|вимірювання| на метеостанції температури повітря, атмосферного тиску|тиснення|, швидкостями вітру є процес:

а)

зберігання інформації;

б)

передачі інформації;

в)

захисту інформації;

г)

отримання|здобуття| інформації;

д)

використання інформації.

10.

Обробка інформації — це процес її:

а)

перетворення з|із| одного вигляду|виду| в іншій відповідно до формальних правил;

б)

інтерпретації (осмислення) при сприйнятті;

в)

перетворення до вигляду|виду| зручному для передачі;

г)

навмисного|умисного| спотворення;

д)

пошуку.

11.

При телефонній розмові як джерело інформації слід розглядувати|розглядати|:

а)

людини того, що слухає;

б)

телефонну трубку|люльку|;

в)

людини того, що говорить;

г)

телефонну мережу;

д)

телефонний дріт|провід|.

12.

Дискретизація є:

а)

фізичний процес, що змінюється в часі;
б)

характеристику сигналу;

в)

процес перетворення безперервного сигналу в дискретний;

г)

процес перетворення дискретного сигналу в безперервний;

д)

процес перетворення фізичної природи сигналу.

13.

Говорять, що “не буває сигналу, що набуває лише|тільки| одне дискретного значення”. Із цього приводу|з цього приводу| можна відмітити|помітити|, що:

а)

сформульована думка помилкова, оскільки|тому що|, наприклад, дорожній знак, що іменується в просторіччі “цеглина”, є свого роду сигнал, що приймає рівне одне значення, — “проїзд заборонений!”;

б)

про приведену думку не можна з|із| упевненістю сказати істинно воно або помилково без додаткових уточнень поняття “сигнал” (наприклад, такого — “відсутність сигналу слід також розглядувати|розглядати| як сигнал”);

в)

безглуздо говорити про істинність або помилковість даної думки безвідносно конкретної фізичної природи сигналу;

г)

приведена думка достеменна|істинна|, оскільки|тому що| за визначенням сигнал є зміна деякої фізичної величини в часі, що забезпечує передачу повідомлення;

д)

істинність даного твердження|затвердження| залежить від того, що мається на увазі під терміном “значення сигналу”.

14.

Основою процесу управління в суспільстві|товаристві| виступає|вирушає|:
а)

цілеспрямована обробка інформації;

б)

процес передачі інформації;

в)

інформація про достаток|стан| керованого об'єкту;

г)

інформація про достаток|стан| навколишнього середовища;

д)

принципи управління.

15.

Замкнута система управління відрізняється від розімкненої:

а)

присутністю в ній об'єкту управління;

б)

числом взаємозв'язаних елементів;

в)

наявністю одного або декількох каналів зворотного зв'язку;

г)

відсутністю дій, що управляють;

д)

наявністю засобів управління.

16.

Ідея використання двійкової системи числення в обчислювальних машинах належить:

а)

Ч. Беббіджу;

б)

Би. Паськалю;

в)

Р. Лейбніцу;

г)

Дж. Булю;

д)

Дж. фон Нейману.

17.

Поява можливості|спроможності| ефективної автоматизації обробки і цілеспрямованого перетворення інформації пов'язана з винаходом:

а)

писемності;

в)

книгодрукування|друкарства|;

б)

абака;

г)

електронно-обчислювальних машин;

д)

телефону, телеграфу, радіо, телебачення.

18.

ЕОМ другого покоління:

а)

мали як елементну базу електронні лампи; характеризувалися малою швидкодією, низькою надійністю; програмувалися в машинних кодах;

б)

мали як елементну базу напівпровідникові елементи; програмувалися з використанням алгоритмічних мов|язиків|;

в)

мали як елементну базу інтегральні схеми; відрізнялися можливістю|спроможністю| доступу з видалених|віддалених| терміналів;

г)

мали як елементну базу великі інтегральні схеми, мікропроцесори; відрізнялися відносною дешевизною|дешевиною|;

д)

мали як елементну базу надвеликі інтегральні схеми; були здатні|здібні| моделювати людський інтелект.

19.

Інформатизація суспільства|товариства| — це процес:

а)

збільшення об'єму|обсягу| надлишкової|надмірної| інформації в соціумі;

б)

зростання ролі в соціумі засобів масової інформації;

в)

повнішого|цілковитого| використання накопиченої інформації у всіх областях людської діяльності за рахунок широкого вживання|застосування| засобів інформаційних і комунікаційних технологій;

г)

повсюдного використання комп'ютерів (де треба і де в цьому немає абсолютно жодної|ніякої| необхідності);

д)

обов'язкового вивчення інформатики в загальноосвітніх установах.

20.

Інформаційна революція — це:

а)

якісна зміна способів передачі і зберігання інформації, а також об'єму|обсягу| інформації, доступної активної частки|частини| населення;

б)

радикальна трансформація домінуючого в соціумі технологічного устрою;

в)

можливість|спроможність| людини отримувати|одержувати| в повному|цілковитому| об'ємі|обсязі| необхідну для його життя і професійної діяльності інформацію;

г)

зміна в способах формування і використання сукупного інтелектуального потенціалу соціуму;

д)

сукупність інформаційних воєн.

Мова|язик| як спосіб представлення інформації

21.

Алфавітом називається:

а)

будь-яка кінцева|скінченна| послідовність символів;

б)

кінцевий|скінченний| набір знаків, в якому визначений (лінійний) лад|порядок|;

в)

сукупність фонем;

г)

довільний набір графем|;

д)

довільна вибірка китайських ідеограм.

22.

Безліч слів і пропозицій|речень|, що записуються|занотовують| в даному алфавіті згідно|згідно з| заданій граматиці і синтаксису, називається:

а)

алфавітом;

б)

мовою|промовою|;

в)

набором графем|;

г)

мовою|язиком|;

д)

фонетичною транскрипцією.

23.

Мова|язик| називається формальною, якщо в нім:

а)

кожне слово має лише|тільки| один сенс|зміст|;

б)

кожне слово має не більше двох значень;

в)

жорстко задані правила побудови|шикування| слів; 

г)

кожне слово має лише|тільки| один сенс|зміст| і однозначно задані правила побудови|шикування| слів з|із| алфавіту мови|язика|;

д)

кількість букв|літер| в кожному слові не перевершує деяке фіксоване натуральне число.

24.

Хай N — число двохбуквених слів російської мови. Якому з вказаних інтервалів воно належить, якщо вважати, що слова російської мови не починаються з букв “ы”, “ь” і т. п.: Пусть N — число двухбуквенных слов русского языка. Какому из указанных интервалов оно принадлежит, если считать, что слова русского языка не начинаются с букв “ы”, “ь” и т. п.: 

а)

(1, 457);

б)

(457, 957);

в)

(957, 990);

г)

(990, 1089);

д)

(1089,2000).

Кодування інформації

25.

Довжиною коду називається:

а)

число символів в початковому|вихідному| алфавіті;

б)

потужність алфавіту, що використовується при записі кодованої інформації;

в)

кількість знаків, що використовуються в слові для представлення кодованої інформації в алфавіті кодування;

г)

кількість знаків, що використовуються для представлення кодованої інформації в початковому|вихідному| алфавіті;

д)

сумарна кількість символів в початковому|вихідному| алфавіті і в алфавіті кодування.

26.

Латинський алфавіт може бути закодований за допомогою трійкових слів постійної довжини різними способами. Серед цих способів (що відрізняються один від одного, перш за все|передусім|, довжиною коду) є ті, для яких довжина кодового слова мінімальна. Ця довжина рівна:

а) 8;
би) 4;
у) 5;
г) 6;
д) 3.

27.

Словами АБВГ, ВЛЦА, ГЦВЛ зашифровані слова ГОРН, АРГО, МЛІСТЬ, причому яке яким — невідомо. Слова РОГУ і ГАНГРЕНА шифруються:

а)

ЛВЦГ, ГАБВГЦАЛ;

б)

ВЛАЦ, ВГЦБААВГ;

в)

ЦАЛВ, ГАБЦВАГВ;

г)

ЦВГЛ, БАГЦВАГВ;

д)

ЦЛВГ, ВГАВЦБАГ.

28.

При послідовному кодуванні символів код букви|літери| “и”| дорівнює 136. В цьому випадку слово “лимон” кодуватиметься поєднанням:

а)

3913614014214;

б)

713614815019; 

в)

1461361471491;

г)

138136139141140;

д)

155136156158157.

Системи числення

29.

У позиційній системі числення 

а)

значення кожного знаку в числі не залежить від позиції, яку займає|позичає| знак в записі числа;
б)

значення кожного знаку в числі в окремих випадках не залежить від позиції, яку займає|позичає| знак в записі числа;

в)

значення кожного знаку в числі залежить від позиції, яку займає|позичає| знак в записі числа;

г)

для запису чисел використовується рівно один символ;

д)

кількісний еквівалент значення кожного символу не залежить від його положення|становища| в коді числа.

30.

У саду (100)x фруктових дерев, з яких (33)x яблуні, (22)x груші, (16)x злив; (17)x вишень. Вкажіть підставу системи числення (чому дорівнює x?):В саду (100)x фруктовых деревьев, из которых (33)x яблони, (22)x груши, (16)x слив; (17)x вишен. Укажите основание системы счисления (чему равен x?):

а) 2;
би) 6;
у) 8;
г) 9;
д) 10.

31.

Сума цифр в трійковому записі десяткового числа 1+3+18+27+81+243+729 рівна:

a) 2;
а) 6;
а) 9;
а) 10;
а) 8.

Вимір|вимірювання| інформації

32.

Чи можна зміряти|виміряти| інформацію, виходячи з того, що кількість інформації в повідомленні залежить від новизни|новинки| цього повідомлення для одержувача:

а)

так|та|, зрозуміло;

б)

не можна;

в)

може бути так|та|;

г)

швидше|скоріше| немає, чим так|та|;

д)

на сьогоднішній день дати категоричну відповідь на дане питання принципово неможливо.

33.

Яке мінімальне число питань, що мають на увазі відповідь “та або ні|чи ні|”, необхідно задати для того, щоб з'ясувати на якому з|із| 16 шляхів|доріг| знаходиться|перебуває| вагон:

а) 16;
би) 3;
у) 4;
г) 5;
д) 8.

34.

У якій з|із| послідовностей одиниці виміру|вимірювання| інформації вказані в порядку зростання:

а)

байт, кілобайт, мегабайт, біт;

б)

кілобайт, байт, біт, мегабайт; 

в)

байт, мегабайт, кілобайт, гігабайт;

г)

мегабайт, кілобайт, гігабайт, байт;

д)

байт, кілобайт, мегабайт, гігабайт.

Інформаційне моделювання

35.

Моделювання — це процес:

а)

заміни реального об'єкту (процесу, явища) його чином, що створюється для вирішення конкретного завдання|задачі| засобами мови|язика| в широкому сенсі|змісті| слова;

б)

демонстрації моделей одягу в салоні мод;

в)

неформальної постановки конкретного завдання|задачі|;

г)

заміни реального об'єкту (процесу, явища) іншим матеріальним або ідеальним об'єктом, що відображає|відбиває| все без виключення|винятку| ознаки даного об'єкту;

д)

виявлення істотних|суттєвих| ознак даного об'єкту.

36.

До інформаційних моделей, що описують організацію учбового процесу в школі, можна віднести:

а)

класний журнал|часопис|;

б)

розклад уроків;

в)

список учнів школи;

г)

перелік підручників|посібників|;

д)

список наочних|наглядних| навчальних посібників.

37.

Географічну карту слід розглядувати|розглядати| як

а)

ієрархічну інформаційну модель;

б)

мережеву|мережну| інформаційну модель;

в)

табличну інформаційну модель;

г)

вербальну модель;

д)

графічну інформаційну модель.

38.

У біології класифікація представників тваринного світу є:

а)

математичну модель; 

б)

табличну модель;

в)

графічну модель;

г)

ієрархічну модель;

д)

мережеву|мережну| модель.

39.

До вербальних моделей не належить:

а)

міліційний протокол;

б)

правила дорожнього руху;

в)

формула знаходження коріння квадратного рівняння;

г)

кулінарний рецепт;

д)

інструкція по збірці|збиранню| меблів. 

40.

Турист, що вирушає в поїздку, повинен із заданих дарунків N вибрати такі, щоб їх сумарна вага була менше 30 кг, а вартість — найбільшою. Турист, отправляющийся в поездку, должен из заданных N подарков выбрать такие, чтобы их суммарный вес был менее 30 кг, а стоимость — наибольшей. 

Інформаційна модель завдання представима у вигляді:Информационная модель задачи представима в виде:

а)

даны два масиви позитивних чисел 
A[1..N], B[1..N]; 
вказати попарно різні числа 
i1,i2,i3.,ik так, щоб
A[i1]+A[i2]+A[i3]+.+A[ik]<30, 
а сума B[i1]+B[i2]+B[i3]+.+B[ik] 
була б максимальною;даны два массива положительных чисел 
A[1..N], B[1..N]; 
указать попарно различные числа 
i1,i2,i3 ,… ,ik так, чтобы
A[i1]+A[i2]+A[i3]+…+A[ik]<30, 
а сумма B[i1]+B[i2]+B[i3]+…+B[ik] 
была бы максимальной;

б)

даны два масиви позитивних чисел 
A[1..N], B[1..N]; 
вказати попарно різні числа 
i1,i2,i3.,ik так, щоб сума 
A[i1]+A[i2]+A[i3]+.+A[ik]=30, 
а сума B[i1]+B[i2]+B[i3]+.+B[ik] 
була б максимальною;даны два массива положительных чисел 
A[1..N], B[1..N]; 
указать попарно различные числа 
i1,i2,i3 ,… ,ik так, чтобы сумма 
A[i1]+A[i2]+A[i3]+…+A[ik]=30, 
а сумма B[i1]+B[i2]+B[i3]+…+B[ik] 
была бы максимальной;

в)

даны два масиви позитивних чисел 
A[1..N], B[1..N]; 
вказати попарно різні числа i1,i2,i3.,ik 
так, щоб сума 
A[i1]+A[i2]+A[i3]+.+A[ik]<30;даны два массива положительных чисел 
A[1..N], B[1..N]; 
указать попарно различные числа i1,i2,i3 ,… ,ik 
так, чтобы сумма 
A[i1]+A[i2]+A[i3]+…+A[ik]<30;

г)

даны два масиви позитивних чисел 
A[1..N], B[1..N]; 
вказати попарно різні числа i1,i2,i3.,ik так, щоб сума i1+i2+i3+.+ik<30, 
а сума B[i1]+B[i2]+ +B[i3]+.+B[ik] 
була б максимальною;даны два массива положительных чисел 
A[1..N], B[1..N]; 
указать попарно различные числа i1,i2,i3 ,… ,ik так, чтобы сумма i1+i2+i3+…+ik<30, 
а сумма B[i1]+B[i2]+ +B[i3]+…+B[ik] 
была бы максимальной;

д)

дан масив позитивних чисел B[1..N]; 
вказати попарно різні числа i1,i2,i3.,ik так, щоб сума B[i1]+B[i2]+B[i3]+.+B[ik] виявилася максимальною.дан массив положительных чисел B[1..N]; 
указать попарно различные числа i1,i2,i3 ,… ,ik так, чтобы сумма B[i1]+B[i2]+B[i3]+…+B[ik] оказалась максимальной.

41.

Хай|нехай| дана| завдання|задача|.

За деякими даними для підтримки нормальної життєдіяльності людині необхідно споживати не менше 118 г білків, 56 г жирів, 500 г вуглеводів, 8 г мінеральних солей|соль|. Кількість живильних|живлячих| речовин (у грамах), що містяться|утримуються| в 1 кг деяких продуктів, описується наступною|слідуючою| таблицею:

	
	Iyni


	?uaa


	Iieiei


	Ianei


	Nu?


	E?oia


	Ea?oioaeu



	Білки


	180
	190
	30
	10
	260
	130
	21

	Жири


	20
	3
	40
	865
	310
	30
	2

	Вуглеводи


	0
	0
	50
	6
	20
	650
	200

	Мінер. солі


	9
	10
	7
	12
	60
	20
	10


Ціна 1 кг кожного з цих продуктів приведена в таблиці:

	Iyni


	?uaa


	Iieiei


	Ianei


	Nu?


	E?oia


	Ea?oioaeu



	100
	80
	30
	150
	120
	20
	10


Складіть денний раціон, що містить|утримує| не менш мінімальної добової норми потреби людини, так, щоб спільна|загальна| вартість продуктів була мінімальною.

Математична модель завдання формулюється так:Математическая модель задачи формулируется так:
а)

знайти мінімум функції f(x1,x2,x3,x4,x5,x6,x7)= 100x1+80x2+30x3+150x4+120Х5+20Х6+10Х7;найти минимум функции f(x1,x2,x3,x4,x5,x6,x7)= 100x1+80x2+30x3+150x4+120Х5+20Х6+10Х7;

б)

знайти мінімум функції f(x1,x2,x3,x4,x5,x6,x7)= 180x1+190x2+30x3+10x4+260x5+130x6+21x7;найти минимум функции f(x1,x2,x3,x4,x5,x6,x7)= 180x1+190x2+30x3+10x4+260x5+130x6+21x7;

в)

знайти мінімум функції f(x1,x2,x3,x4,x5,x6,x7)= 20x1+3x2+40x3+865x4+310x5+30x6+2x7;найти минимум функции f(x1,x2,x3,x4,x5,x6,x7)= 20x1+3x2+40x3+865x4+310x5+30x6+2x7;

г)

знайти мінімум функції f(x1,x2,x3,x4,x5,x6,x7)= 100x1+80x2+30x3+150x4+120Х5+20Х6+10Х7 найти минимум функции f(x1,x2,x3,x4,x5,x6,x7)= 100x1+80x2+30x3+150x4+120Х5+20Х6+10Х7 
за умови, що|при умові , що|:

x1, x2, x3, x4, x5,x6, x7   0;x1, x2, x3, x4, x5,x6, x7  0;

180x1+190x2+30x3+10x4+260x5+130x6+21x7   118;x1+190x2+30x3+10x4+260x5+130x6+21x7  118;

20x1+3x2+40x3+865x4+310x5+30x6+2x7   56;x1+3x2+40x3+865x4+310x5+30x6+2x7  56;

50x3+6x4+20x5+650x6+200x7   500;x3+6x4+20x5+650x6+200x7  500;

9x1+10x2+7x3+12x4+60x5+20x6+10x7   8;x1+10x2+7x3+12x4+60x5+20x6+10x7  8;

д)

знайти мінімум функції f(x1,x2,x3,x4,x5,x6,x7)= 9x1+10x2+7x3+12x4+60x5+20x6+10x7.найти минимум функции f(x1,x2,x3,x4,x5,x6,x7)= 9x1+10x2+7x3+12x4+60x5+20x6+10x7.

Пристрій|устрій| персонального комп'ютера

42.

Вкажіть перелік основних пристроїв|устроїв| персонального комп'ютера:

а)

мікропроцесор, співпроцесор, монітор;

б)

центральний процесор, оперативна пам'ять, пристрої|устрої| введення-виводу|виведення|;

в)

монітор, вінчестер, принтер;

г)

АЛУ, УУ, співпроцесор;

д)

сканер, миша монітор, принтер.

43.

Магістрально-модульний принцип архітектури сучасних персональних комп'ютерів має на увазі таку логічну організацію його апаратних компонент, при якій:

а)

кожен пристрій|устрій| зв'язується з|із| іншими безпосередньо|прямо|;

б)

кожен пристрій|устрій| зв'язується з|із| іншими безпосередньо|прямо|, а також через одну центральну магістраль;

в)

всі вони зв'язуються один з|із| одним через магістраль, що включає шини даних, адреси і управління;

г)

пристрої|устрої| зв'язуються один з|із| одним в певній фіксованій послідовності (кільцем);

д)

зв'язок пристроїв|устроїв| один з|із| одним здійснюється через центральний процесор, до якого вони всі підключаються.

44.

Вкажіть перелік пристроїв|устроїв|, що входять до складу процесора:

а)

оперативний пристрій|устрій|, що запам'ятовує, принтер;
б)

кеш-пам'ять, відеопам'ять;

в)

сканер, ПЗП;

г)

арифметико-логічний пристрій|устрій|, пристрій|устрій| управління;

д)

дисплейний процесор, відеоадаптер.

Програмне|програмове| забезпечення ПК

45.

Програми обслуговування пристроїв|устроїв| ЕОМ називаються:

а)

завантажувачами;

б)

драйверами;

в)

трансляторами;

г)

компіляторами;

д)

інтерпретаторами.

46.

Зовнішні команди MS-DOS| містяться|утримуються|:

а)

у файлі COMMAND|.COM;

б)

у файлі IO|.SYS;

в)

у файлі MSDOS|.SYS;

г)

у ПЗП;

д)

у окремих файлах на диску.

47.

Командою Мs DOS| C:\DOC\SYS| вказується|указує| шлях|дорога| до:
а)

підкаталогу SYS| кореневого каталога;

б)

файлам *.SYS каталога DOC|;

в)

підкаталогу SYS| каталога DOC|;

г)

підкаталогу DOC| кореневого каталога;

д)

файлу SYS| підкаталогу DOC| кореневого каталога.
48.

З використанням команди MD| в MS| DOS| створюється:

а)

текстовий файл;

б)

файл IO|.SYS;

в)

сукупність каталогів;

г)

командний файл;

д)

порожній|пустий| каталог.

49.

Архівний файл є:

а)

файл, яким довго не користувалися;

б)

файл, захищений від копіювання;

в)

файл, стислий за допомогою архіватора;

г)

файл, захищений від несанкціонованого доступу;

д)

файл, заражений комп'ютерним вірусом.

50.

Ступінь|міра| стискування|стиснення| файлу залежить:

а)

виключно|винятково| від типа|типу| файлу;

б)

від типа|типу| файлу і програми-архіватора;

в)

лише|тільки| від програми-архіватора;

г)

від продуктивності комп'ютера;

д)

від об'єму|обсягу| оперативної пам'яті персонального комп'ютера, на якому проводиться архівація файлу.

51.

Відмітними особливостями комп'ютерного вірусу є|з'являються|:

а)

значний об'єм|обсяг| програмного|програмового| коду; 

б)

необхідність запуску з боку користувача;

в)

здібність до підвищення перешкодостійкості операційної системи;

г)

легкість розпізнавання;

д)

маленький об'єм|обсяг|; здібність до самостійного запуску і багатократного|багаторазового| копіювання коду, до створення|створіння| перешкод коректній роботі комп'ютера.

Алгоритми і системи програмування

52.

Пропозиція|речення|: “При точного виконання всіх команд алгоритму процес повинен припинитися за кінцеве|скінченне| число кроків, привівши до певного результату”, — фіксує таку властивість алгоритму як:
а)

масовість;

б)

результативність;

в)

зрозумілість;

г)

дискретність;

д)

детерминируемость|.

53.

Що виконується, як правило, неодноразово алгоритм вирішення деякої підзадачі називається:

а)

лінійним;

б)

що гілкується|галузиться|; 

в)

вкладеним;

г)

циклічним;

д)

допоміжним.

54.

Системи програмування:

а)

забезпечують безпосереднє вирішення призначених для користувача завдань|задач|;

б)

дозволяють створювати нові програми на мовах|язиках| програмування;

в)

забезпечують роботу всіх апаратних пристроїв|устроїв| комп'ютера і доступ користувача до них;
г)

є сукупністю програм, що використовуються для різних операцій з|із| документами;

д)

забезпечують захист від комп'ютерних вірусів.

55.

Тестування програми — це:

а)

процес співвідношення отриманих в процесі виконання програми результатів з|із| реальним об'єктом;

б)

процес локалізації і усунення синтаксичних помилок в програмі за допомогою спеціальних програмних|програмових| засобів, званих відладчиками;
в)

проглядання тексту програми на предмет виявлення помилок;

г)

перевірка працездатності програми шляхом її виконання на системі тестів;

д)

процес уточнення способів організації початкових|вихідних| даних. 

56.

Змінна в програмуванні повністю|цілком| характеризується:

а)

ім'ям і типом;

б)

ім'ям;

в)

ім'ям і значенням;

г)

значенням;

д)

ім'ям, значенням і типом.

Система LogoWriter|
57.

На якій відстані від свого початкового положення|становища| знаходитиметься|перебуватиме| черепашка після|потім| виконання команд: 

ВП 30 ПР 90 ВП 100 НД 60

а) 70;
би) 190;
у) 50;
г) 80;
д) 60.

58.

Що з'явиться|появлятиметься| на екрані після|потім| виконання наступної|слідуючої| послідовності команд: 

ІГА|ярма| НОВЦВЕТ 4 ВП 60 ПР 90 ВП 40 ПР 90 ВП 60 ПР 90
ВП 40 ЛВ 15 ПП ВП 20 ПО ФАРБУЙ

а)

червоний трикутник;

б)

трикутник і червона область поза|зовні| трикутником;

в)

червоний прямокутник;

г)

прямокутник і червона область поза|зовні| прямокутником;

д)

червоний трикутник і червоний прямокутник.

59.

Які будуть значення всіх використовуваних змінних після|потім| виконання такої серії команд:

ХАЙ|нехай| "Х 5 ПУСТЬ "Y 8 ХАЙ|нехай| "Z :X + 1

ХАЙ|нехай| "T :Z + :Y ХАЙ|нехай| "T :T + 1

а)

X=5|, Y=8|, Z=9|, T=15|;

б)

X=5|, Y=8|, Z=6|, T=15|;

в)

X=6|, Y=7|, Z=6|, T=15|;

г)

X=6|, Y=10|, Z=6|, T=15|;

д)

X=6|, Y=8|, Z=8|, T=15|.

60.

При зверненні до процедури:

ЦЕ ЗАВДАННЯ|задача| :Х


ХАЙ|нехай| "L СКІЛЬКИ :Х ХАЙ|нехай| "Y "


ПОВТОРИ :L [ХАЙ|нехай| "Р ПЕРШИЙ :Х


ЯКЩО НЕ :Р="а [ХАЙ|нехай| "Y СЛОВО :Y :P]


ХАЙ|нехай| "Х КПРВ :Х] ПОКАЖИ :Y

КІНЕЦЬ

командою ЗАВДАННЯ|задача| банани на екрані з'явиться|появлятиметься| слово:

а)

баанааныы|;

б)

аа|;

в)

бнны|;

г)

ббаннанны|;

д)

ббаннанны|.

Мова|язик| програмування Basic|
61.

Вкажіть слово, пропущене в тексті: “Оператор ... використовується для написання коментарів до програми і не робить жодного|ніякого| впливу на хід її виконання”:

а)

LIST|;

б)

LET|;

в)

REM|;

г)

NEW|;

д)

RUN|.

62.

Значення вираження|виразу| 2*4^2 – 5^3*2 рівно:

a) –218;
a) –15661;
a) –234;
a) 143;
а) –56.

63.

Оператори в мові|язиці| Basic| відділяються|відокремлюються|:

а)

комі;

б)

пропуском|прогалиною|;

в)

апострофами;

г)

двокрапкою;

д)

крапкою з комою.

64.

Вкажіть послідовність команд, в результаті|внаслідок| виконання яких значення змінних X і Y поміняються місцями:

а)

Y=X|: B=X|: X=Y|;

б)

B=X|: X=Y|: Y=X|;

в)

X=Y|: Y=X|;

г)

C=X|: X=Y|: X=C|;

д)

X=X+Y|: Y=X–Y|: X=X–Y|.

65.

По якій формулі в мові|язиці| програмування Basic| може обчислюватися|вичисляти| функція f(x)=arcsin(x):

а)

ATN|(X/SQR(–X*X+1);

б)

ATN|(X) +1.5708;

в)

1/SIN|(X);

г)

LOG|(X) /LOG(10);

д)

ATN|(X/SQR(–X*X+1) +1.5708.

66.

Програма:

10 input| N: g=2|
13 if| N=1| then| end|
14 if| N mod| g=0| then| print| g: N=N/g: goto| 13 else| g=g+1|: goto| 13

виводить на друк|печатку|:

а)

прості множники числа N;

б)

всі дільники числа N;

в)

парні дільники числа N;

г)

складені|складові| дільники числа N;

д)

досконалі|довершені| дільники числа N.

67.

Рішенням якої задачі буде наступна|слідуюча| програма:

10 INPUT| X$|: Y$=|””: 

20 FOR| K=1| TO| LEN|(X$|):Y$=MID$(X$,K,1|)+Y$: NEXT|: ? Y$|
а)

складіть програму, привласнюючу Y значення X;

б)

складіть програму, що створює “перевертыш|” слова X;
в)

складіть програму, що викреслює голосні з|із| X;

г)

складіть програму циклічної перестановки букв слова X так, що i-ая буква слова стає i+1-ой, а остання — першою;составьте программу циклической перестановки букв слова X так, что i-ая буква слова становится i+1-ой, а последняя — первой;

д)

складіть програму, що подвоює кожну букву|літеру| слова X.

Система програмування Turbo-Pascal|
68.

У системі Turbo-Pascal| початок розділу програми, що містить|утримує| список міток, фіксується службовим словом:

а)

CONST|;

б)

TYPE|;

в)

VAR|;

г)

LABEL|;

д)

BEGIN|.

69.

Оператор організації введення даних з клавіатури в системі програмування Turbo-Pascal| записується|занотовує| з використанням службового слова:

а)

READ|;

б)

INPUT|;

в)

WRITE|;

г)

DEFFN|;

д)

RESET|.

70.

Коментар до тексту програми на мові|язиці| Pascal| полягає:

а)

у фігурні дужки;

б)

у круглі дужки;

в)

у квадратні дужки;

г)

у апострофи;

д)

між службовими словами Begin|, End|.

71.

У програмі обчислення|підрахунку| суми елементів арифметичної прогресії (при відомому її першому членові, різниці і кількості її членів):

Program| ArifPro|;

Var| а, d, s: real|; n: integer|;

Begin| readln|(а, d, n); s:=| ; writeln|(s) End|.

у операторові привласнення не вказано арифметичне вираження|вираз|. Воно може бути записане:

а)

a*n/2+d*(n–1|)*n/2;

б)

a*|(n+d*|(n–1|)*) n/2;

в)

a+d*|(n–1|)*n/2;

г)

a*n+d*|(n–1|)*n/2;

д)

a/n+d*(n–1|)*n/2.

72.

Дана програма:

Program| T21|; Var| X: Integer|;

Begin| Readln|(X); 

If| X MOD| 2=0 Then| Writeln|(‘ТАК|та|’) 

Else| Writeln|(‘НІ’) End|.

При якому значенні X буде отримана|одержувати| відповідь “ТАК|та|”:

а) 7;
би) 4;
у) 15;
г) 3;
д) 21.

73.

Чому дорівнюватиме K після|потім| виконання фрагмента програми: K:=1|; While| (A[K]X) AND| (K<=10|) Do| K:=K+1|; якщо як елементи масиву будуть введені|запроваджувати| числа 2, 3, 5, 7, 9, 12, 0, 7, 6, 7, а X=7|:

а) 14;
би) 1;
у) 10;
г) 8;
д) 4.

74.

У мові|язиці| програмування Pascal| основна відмінність між процедурами і функціями полягає в тому, що:

а)

у процедурі допускається опис локальних змінних, а у функції — ні;

б)

у програмі звернення до процедури може здійснюватися багато разів, тоді як до функції лише|тільки| один раз;

в)

у процедурі допускається використання глобальних змінних, а у функції — ні;

г)

в результаті|внаслідок| роботи процедури можна отримати|одержувати| будь-яку кількість даних, а функції — лише|тільки| одне;

д)

процедура іменується, а функція немає.

75.

Фізичним ім'ям файлу в мові|язиці| програмування Pascal| називають:

а)

ім'я змінної, що використовується в програмі при здійсненні операцій над файлом;

б)

ім'я програми обробки файлу;

в)

ім'я, під яким програма обробки файлу зберігається на диску;

г)

логічне ім'я файлу;

д)

ім'я файлу на зовнішньому пристрої|устрої|.

Обробка текстів

76.

Програма, призначена для роботи з|із| текстовою інформацією в процесі діловодства і ін., називається:

а)

текстовим редактором;

б)

операційною системою;

в)

інтерпретатором;

г)

графічним редактором;

д)

системою програмування.

77.

Серед режимів текстового редактора вкажіть той, в якому відредагований текст записується|занотовує| на диск:

а)

режим ввода–редактирования|;

б)

режим роботи з|із| файлами;

в)

режим пошуку по контексту і заміни;

г)

режим орфографічного контролю;

д)

режим допомоги.

78.

Продовжите логічний ланцюжок:

“Бібліотека — каталог”; “Книга — зміст”; “Текстовий редактор — ????”:

а)

вікно;

б)

текст;

в)

меню;

г)

курсор;

д)

робоче поле.

79.

Яка операція порушує ознаку, по якій підібрана решта всіх операцій із|із| списку, що приводиться|наводить| нижче:

а)

друк|печатка| тексту;

б)

видалення|віддалення| в тексті невірно набраного символу;

в)

вставка пропущеного символу;

г)

заміна невірно набраного символу;

д)

форматування тексту.

80.

Для представлення текстової інформації в комп'ютері використовується алфавіт потужністю:

а)

29 символів;

б)

33 символу;

в)

2 символу;

г)

64 символу;

д)

256 символів.

81.

Гіпертекст — це:

а)

спосіб організації текстової інформації, усередині|всередині| якої встановлені|установлені| смислові зв'язки між її різними фрагментами;

б)

звичайний|звичний|, але|та| дуже великий за об'ємом текст;

в)

текст, який набраний шрифтом великого розміру;

г)

розподілена сукупність баз даних, що містять|утримують| тексти;

д)

дуже коштовний|цінний| текст.

A?aoe?aneee ?aaaeoi?

82.

A?aoe?aneee ?aaaeoi? iau|?ii eniieucoaony| aey|:

а)

niaa|?oaiey au|?eneeoaeuiuo iia|?aoee;

б)

iaienaiey| ni|?eiaiey;

в)

ni|?eiaiey iocueaeuiiai| i?iecaaaaiey;

г)

?eniaaiey|;

д)

о?aiaiey ?aeyoeiiiuo aac| aaiiuo|.

83.

Aey| про?aiaiey 256-oaaoiiai| ecia|?a?aiey ia| iaei| ieenaeu| про?aaoaony:

а)

1 aeo|;

б)

1 aaeo|;

в)

1 aia|;

г)

1 aa|?;

д)

2 aaeoa|.

84.

A ?a?eia auai|?a ?aai?eo oaaoia| а?aoe?aneiai ?aaaeoi?a inouanoaeyaony|:

а)

onoaiiaea| oaaoa| oiia|;

б)

ie|?aoeaaiea о?aaiaioa ?enoiea;

в)

?aaaeoe|?iaaiea ?enoiea;

г)

auai|? а?aoe?aneeo i?eieoeaia ?aaaeoi?a;

д)

au|?a??eaaiea ?enoiea.

85.

Iaoia| eiae|?iaaiey oaaoa| CMY|, eae| i?aaeei, i?eiaiyaony i?e:

а)

eiae|?iaea ecia|?a?aiee, auaiaeiuo| ia| ye|?ai oaaoiiai| aenieay|;

б)

neaie|?iaaiee ecia|?a?aiee;

в)

о?aiaiee eioi|?iaoee а aeaaiiaiyoe|;

г)

caiene| ecia|?a?aiey ia| aiaoiaa| ono|?ienoai;

д)

i?aaiecaoee ?aaiou ia| ia|?aoa?ueo ono|?ienoaao.

Yeaeo|?iiiua oaaeeou|
86.

Електронна таблиця — це:

а)

прикладна програма, призначена для обробки структурованих у вигляді таблиці даних;

б)

прикладна програма обробки кодових таблиць;

в)

пристрій|устрій| персонального комп'ютера, що управляє процесом обробки даних в табличній формі;

г)

системна програма, що управляє ресурсами персонального комп'ютера при обробці таблиць;

д)

екранна форма представлення запису бази даних.
87.

Скільки елементів електронної таблиці в діапазоні A2:B4|:

а) 16;
би) 2;
у) 8;
г) 4;
д) 6.

88.

У електронній таблиці у вічку|комірці| A1| записано число 5, в B1| — формула =А1*2, у C1| — формула =А1+В1. Чому дорівнює значення С1:

а) 10;
би) 15;
у) 20;
г) 25;
д) 45.

89.

Ділова графіка є:

а)

графічні ілюстрації;

б)

сукупність графіків функцій;

в)

сукупність програмних|програмових| засобів, що дозволяють представити|уявляти| в графічному вигляді|виді| закономірності зміни числових даних;

г)

графік наради;

д)

розклад ділових зустрічей.

90.

Форма графічного представлення числових значень, що дозволяє полегшити сприйняття і інтерпретацію числових даних, називається:

а)

кресленням;

б)

блок-схемою;

в)

картою;

г)

таблицею;

д)

діаграмою.

Система управління базами даних

91.

База даних — це:

а)

спеціальним чином організована сукупність взаємозв'язаних даних, що зберігається на зовнішньому носієві, про деякий об'єкт;

б)

сукупність програм для зберігання і обробки великих масивів інформації;

в)

інтерфейс, що підтримує наповнення і маніпулювання даними;

г)

довільний набір інформації;

д)

комп'ютерна програма, що дозволяє в деякій наочній|предметній| області робити|чинити| виводи|виведення|, зіставні|порівнянні| з|із| виводами|виведеннями| людини-експерта.

92.

Мережева|мережна| база даних передбачає|припускає| таку організацію даних, при якій:

а)

зв'язки між даними описуються у вигляді дерева;

б)

зв'язки між даними відбиваються у вигляді таблиці;

в)

зв'язки між даними відбиваються у вигляді сукупності декількох таблиць;

г)

окрім вертикальних ієрархічних зв'язків (між даними) існують і горизонтальні;

д)

між ними є|наявний| виключно|винятково| вертикальні зв'язки.

93.

Структура файлу реляційної бази даних (БД) міняється:

а)

при видаленні|віддаленні| будь-якого поля;

б)

при зміні будь-якому запису;

в)

при видаленні|віддаленні| діапазону записів;

г)

при знищенні всіх записів;

д)

при додаванні|добавляти| однієї або декількох записів.

94.

Передбачимо|припускатимемо|, що деяка база даних містить|утримує| поля ПРІЗВИЩЕ, РІК НАРОДЖЕННЯ, ДОХІД|доход|. Який з|із| перерахованих нижче записів цієї БД буде знайдений при пошуку по умові 

РІК Рожденія>1958 OR| Доход<3500:

а)

Iao|?ia,
1956, 3600;

б)

Eaaiia|
1956, 2400;

в)

Neai|?ia,
1957, 5300;

г)

Eiceia|
1952, 4200;

д)

Aai|?ia,
1954, 7300.

95.

Система управління базами даних — це:

а)

набір програм, що забезпечує роботу всіх апаратних пристроїв|устроїв| комп'ютера і доступ користувача до них;

б)

програмна|програмова| система, що підтримує наповнення і маніпулювання даними у файлах баз даних;

в)

прикладна програма для обробки текстів і різних документів;

г)

оболонка операційної системи, що дозволяє комфортніше працювати з|із| файлами;

д)

експертна система.

Комп'ютерні мережі 

96.

Глобальна комп'ютерна мережа — це:

а)

інформаційна система з|із| гіперзв'язками;

б)

безліч комп'ютерів, зв'язаних каналами передачі інформації і що знаходяться|перебувають| в межах одного приміщення|помешкання|, будівлі;

в)

сукупність хост-компьютеров| і файл-серверов|;

г)

система обміну інформацією на певну тему;

д)

сукупність локальних мереж і комп'ютерів, розташованих|схильних| на великих відстанях і сполучених|з'єднаних| за допомогою каналів зв'язку в єдину систему.

97.

Обмін інформацією між комп'ютерними мережами, в яких діють різні мережеві|мережні| протоколи, здійснюється з|із| використанням:

а)

хост-компьютеров|;

б)

шлюзів;

в)

електронної пошти;

г)

модемів;

д)

файл-серверов|.

98.

Який домен верхнього рівня в Internet| має Росія:

а) ru|;
би) su|;
у) us|;
г) ra|;
д) ss|.

99.

Телеконференція — це:

а)

обмін листами в глобальних мережах;

б)

інформаційна система в гіперзв'язках;

в)

служба прийому і передачі файлів будь-якого формату;

г)

процес створення|створіння|, прийому і передачі WEB-страниц|;
д)

система обміну інформацією між абонентами комп'ютерної мережі.

100.

Служба FTP| в Інтернеті призначена:

а)

для створення|створіння|, прийому і передачі WEB-страниц|;

б)

для забезпечення функціонування електронної пошти;

в)

для забезпечення роботи телеконференцій;

г)

для прийому і передачі файлів будь-якого формату;

д)

для видаленого|віддаленого| управління технічними системами.

